	Расчетно-графическое задание № 5

 Вариант 20

	1.
Железный  образец  помещен  в магнитное поле напряженностью  Н=796 А/м. Найти магнитную проницаемость мю железа.     

Ответ: 1400. Рисунок: Нет.  

	2.
Виток  диаметром  20  см может вращаться около вертикальной  оси,  совпадающей с одним из диаметров витка. Виток установили в  плоскости магнитного меридиана и пустили по нему ток 10 А. Найти  механический  момент,  который  нужно  приложить  к витку, чтобы  удержать его в начальном положении.     

Ответ: 6,28  мкН*м  (  М  =  1/4  П  В  r  I  d**2, где Вr -  горизонтальная  составляющая  индукции  магнитного  поля Земли.)  Рисунок: нет.  

	3.
Найти  магнитную индукцию В в замкнутом железном сердечнике  тороида  длиной  l=20,9  см,  если  число ампер-витков в обмотке  тороида IN=1500 А*в. Какова магнитная проницаемость мю материала  сердечника при этих условиях ?     

Ответ: B=1,8 Тл; мю=200. Рисунок: Нет.  

	4.
Напряженность  Н  магнитного  поля в центре кругового витка  радиусом 8 см равна 30 А/м. Определить напряженность Н1.     

Ответ: 15,4 А/м. Рисунок: нет.  

	5.
Найти  магнитную  индукцию  в  центре  тонкого  кольца,  по  которому идет ток 10 А. Радиус кольца равен 5 см.     

Ответ: 126 мкТл. Рисунок: нет.  

	6.
По сечению проводника равномерно распределен ток плотностью  2   МА/м**2.   Найти   циркуляцию  вектора  напряженности  вдоль  окружности   радиусом  5  мм,  проходящей  внутри  проводника  и  ориентированной  так, что ее плоскость составляет угол 30 град с  вектором плотности тока.     

Ответ: 78,6 А. Рисунок: нет.  

	7.
Катушка   длиной   l=20  см  имеет  N=400  витков.  Площадь  поперечного  сечения катушки S=9 см**2. Найти индуктивность L(1)  катушки.  Какова  будет  индуктивность L(2) катушки, если внутрь  катушки   введен  железный  сердечник?  Магнитная  проницаемость  материала сердечника &=400.     

Ответ: L1=0.9 мГн;L2=0.36 Гн. Рисунок: нет.  

	8.
По  двум  параллельным  проводам  длиной  1  м каждый текут  одинаковые  токи.  Расстояние  между  проводами равно 1 см. Токи  взаимодействуют с силой 1 мН. Найти силу тока в проводах.     

Ответ: 7 А. Рисунок: нет.  

	9.
Магнитная  индукция  В  поля  в вакууме равна 10 мТл. Найти  напряженность Н магнитного поля.     

Ответ: 7,96 кА/м. Рисунок: нет.  

	10.
В  магнитном  поле , индукция которого В=0,05 Тл, вращается  стержень  длиной  l=1м.  Ось  вращения, проходящая через один из  концов  стержня,  параллельна направлению магнитного поля. Найти  магнитный поток Ф, пересекаемый стержнем при каждом обороте.     

Ответ: Ф = 157 мВб. Рисунок: Нет.  


